
Міжобласний день читання 

«Березень. Читають всі!» 

З метою популяризації і підтримки дитячого читання, залучення до 

бібліотеки нових користувачів, запрошуємо дитячі та публічні бібліотеки 

області, що обслуговують дітей долучитися до акції «Березень. Читають всі!» і 

провести 20 березня День читання. 

Ідея проведення Дня читання – 20 березня – народилась у Львівській 

обласній бібліотеці для дітей і ця акція вже стала доброю традицією не лише на 

Львівщині, а й на Тернопільщині, Івано-Франківщині та Хмельниччині.  

Ідея заходу дуже проста: 20 березня в усіх бібліотеках-учасницях дітям 

читають вголос одну і ту ж книгу або автора. Радимо в цей день запросити до 

участі в акції відомих людей, керівників міст і сіл, письменників, артистів, 

бібліотекарів, представників різних професій. Це продемонструє дітям, що 

«читають всі», що читання допомагає людині стати відомою та успішною. 

Цьогоріч для голосного читання організаторами обрана трилогія книг 

Сергія Гридіна про комп’ютерного віруса Федька, який самовільно прибув з 

Інтернету у людський світ. Книги набули великої популярності серед читачів 

молодшого та середнього шкільного віку. 

Лілія Овдійчук кандидат педагогічних наук, доцент аналізуючи трилогію 

С. Гридіна у контексті сучасної прози для дітей зазначила: «Тема, піднята 

автором, справді важлива з огляду на глобальну комп’ютеризацію та 

негативний вплив цього явища на свідомість дітей. Адже з розповсюдженням 

мережі Інтернет та комп’ютерних ігор постав віртуальний світ, який поглинає 

користувачів настільки, що вони забувають про реальність. Тим паче, що у 

світі, створеному сучасними технологіями, все значно простіше. Клік 

комп’ютерної мишки може здійснити чудеса, автором і виконавцем яких є сам 

гравець: створити місто, країну, зробити супергероєм, перемогти монстрів, 

завоювати світи, взяти участь у зоряних війнах тощо. Таким чином 

здійснюється дитяча (та й доросла) мрія про всесильність і все можливість (хай 

навіть на екрані монітора). Значно складніше вийти з віртуального світу в 

реальний і жити звичайним буденним життя. Вирішення цієї проблеми 

напрошувалося на художній твір. З таким завданням успішно впорався Сергій 

Гридін, створивши казкові повісті «Федько – прибулець з інтернету», «Федько 

у віртуальному місті» та пригодницьку повість «Федько у пошуках Чупакабри». 

Від учасників акції «Березень. Читають всі!» чекаємо цікавої інформації 

та фотозвітів про проведення Дня читання у ваших бібліотеках (у соціальних 

мережах, блогах із хештегами #Міжобласний_день_читання_2021 

#Голосні_читання_Гридіна), які також будуть виставлені на сайтах обласних 

бібліотек для дітей та соціальних мережах. 



Довідка: 

Сергій Гридін – автор дитячих книжок: 

трилогії про комп’ютерного віруса Федька 

«Федько, прибулець з інтернету», «Федько у 

віртуальному місті», «Федько у пошуках 

Чупакабри»; «Кігтик Ковбаско», 

«Відчайдушні», електронна книга «Таємниці 

Ходвартса». Для підлітків написав повісті «Не 

такий», «Незрозумілі», «Не ангел», 

«І паралельні перетинаються», «Дорослі 

зненацька». У 2017 році, після повернення зі служби в зоні АТО заявив про 

себе як автор книжок для дорослих – «Сапери», «Віраж», «Чужий». 

Оповідання виходили у збірках «Мама по скайпу», «Така любов», «Любов 

така», «10 історій для хлопців», до серії «Теплі історії», «19 різдвяних історій», 

«І це теж зробила вона». 

Книжка «Федько у пошуках Чупакабри» потрапила до «довгого списку» 

премії «Дитяча Книга року ВВС – 2012». Повість «Не такий» – у короткому 

списку «Дитяча Книга року ВВС», книжку також відзначено як «Кращу книгу 

Рівненщини» у номінаціях «Краще видання для дітей» (2013) та «Краще 

видання для юнацтва та молоді» (2015). Лауреат конкурсу столичної Спілки 

письменників на найкращу книгу року «Глиняний кіт». 

 

 

Тетяна Хованець 

завідувачка науково-методичного відділу 

Тернопільської обласної бібліотеки для дітей 


